Egy téglalap alaki ABCD ( AB # BC)) biliardasztal A csucsabol ugy szeret-
nénk ellokni egy golydt, hogy az az oldalakrdl pontosan haromszor vissza-
pattanva éppen telibe talalja a téglalap kdzepén 4llo golyot. Osszesen hany
kiilonb6z6 iranyba indithaté igy a golyo az A csucsbol?

(A) 0 (B) / © 2 (D) 3 &) 4 Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
Egy szabalyos haromszognek kivalasztottuk a csticsait, a kdzéppontjat és az bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkinyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
oldalainak harmadolopontjait. Hany pontot tarthatott meg e 10 pont koziil
Arpi, ha ezekbdl mar semelyik harom nem alkotott szabalyos haromszoget?

A 3 (B) 4 (&) J] D) 6 (E) 7

~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy allithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”
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Az 1-13. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel
jeloljétek! Elofordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Timar Mihaly nehéz helyzetbe kertilt, mert lekopott a kincset rejté zsakrol a
voros félhold. Annyit tud, hogy a négy zsak koziil a legnehezebbikben, a bu-
zéaba rejtve ott van a kincs. Harom mérés soran az deriilt ki, hogy az els6 zsak
a masodikkal egyiitt kisebb, a harmadikkal egyiitt ugyanakkora, a negyedik-
kel egyiitt pedig nagyobb tomegii, mint a masik két zsak. Melyik zsakban
van a kincs?

(A) az elsében
(D) a negyedikben

(B) a masodikban
(E) nem dllapithato meg

(C) a harmadikban

Az alabbiak koziil melyik a helyes sorrend az a=2"%, p=3%"", ¢=4"",
d =3%* szamok kozott?

(A) a<b<c<d (B) d<c<b<a (C) c<b<a<d (D) c<d<a<b (E) c<d<b<a
A taborozok koziil 25-en tudnak kerékparozni, 20-an uszni, de egyetlen
olyan gyerek sincs, aki a két sportag valamelyikéhez ne értene. A taborozok
létszamanak 6-szorosa olyan szam, amelynek szamjegyeit Osszeadva 3-szor

akkora szamot kapunk, mint a tdboroz6létszam szamjegyeinek 6sszege. Hany
6 lehet a taborozok 1étszama?

(A) 28-nal kevesebb (B) 28-nal tobb
(D) 32-nél tobb (E) 34-nél tobb

(C) 32-nél kevesebb

Hany cm lehet a legrovidebb oldala egy olyan derékszogli haromszognek,
amelynek oldalai centiméterben mérve egész szamok, és az atfogd 6 centi-
méterrel rovidebb, mint a két befogd dsszege?

A 5 (B) 6 <© 7 D) 8 () 9

Anna észrevette, hogy a tablara irt harom szam olyan, hogy ha a naluknal 1-
gyel nagyobbakat 0sszeszorozza, az megegyezik a szorzatuknal 1-gyel na-
gyobb szammal. Bea azt vette észre ugyanezekrdl a szamokrol, hogy ha a na-
luknal 2-vel nagyobbakat 6sszeszorozza, az megegyezik a szorzatuknal 2-vel
nagyobb szammal. Ha ugyanezen szamoknal 3-mal nagyobbakat szorozzuk
Ossze, az hannyal lesz nagyobb a szorzatuknal?

(A) I-gyel B) 2-vel (C) 3-mal (D) 6-tal
Az 1 m éli kockaba bele lehet tenni egy olyan négyzetet, melynek méretei
méterben...

(A) 1,01x1,01 (B) 1,02x1,02(C) 1,03x1,03 (D) 1,04x1,04(E) 1,05%1,05

(E) 9-cel

10.

11.

Egy tarsasjatékban van 11 piros, 7 kék és 20 zold korongunk. A bank egy
piros meg egy kék korongért két z6ld korongot ad, egy piros meg egy zo6ld
korongért két kék korongot, és egy kék meg egy zold korongért két piros ko-
rongot ad. A cserék soran arra toreksziink, hogy csupa azonos szinii koron-
gunk legyen. Melyik szinnel lehet elérni, hogy a végén az Osszes korong
olyan szinii legyen?

(A) pirossal (B) kékkel (C) zélddel

(D) barmelyikkel elérhetd (E) egyik szinnel sem érheto el.

Egy kor alaki varosfalon 12 6rbodé, az éramutatod jarasaval egyez6 iranyban
1-t6l 12-ig novekvo sorrendben van szamozva és mindegyik el6tt az orbodé-
val azonos szdmozasu 6r all. Délben mindegyikiik elindul az 6rhelyérdl a fa-
lon valamelyik iranyba olyan sebességgel, amellyel egy ora alatt keriilné meg
a varost. Ha két 6r szembetalalkozik, akkor sarkon fordulnak és valtozatlan
sebességgel haladnak tovabb az ellenkezd iranyba. Melyik 6rbodé elott allhat
a 6-os szamu katona ¢éjfélkor?

A 2 B) 4 © o6 D) 10 E) 12

Egy konvex négyszdg harom oldalanak hossza 1 cm, 4 cm és 8 cm, atloi pe-
dig merdlegesek egymasra. Hany centiméter lehet a negyedik oldal hossza?

(A) 29 (B) 6 () 7 (D) 67 (E) 79

Az ABCDEF szabalyos hatszog K kozéppontjaban, tovabba a B csucsaban
egy-egy légy, az A csucsban pedig egy pok il. A B csticsbdl a C iranyaba, a
K-bdl pedig az E iranyaba egyszerre, azonos sebességgel elindulnak a le-
gyek. Ekkor a mozgas soran a két 1égy a helyben maradd pokkal egyiitt min-
dig egy olyan haromszog csucsaiban vannak, amelyik...

(A) derékszogii.
(D) nem egyenloszaru. (E) szabdlyos.

(B) nem derékszogii. (C) egyenloszaru.

Egy kilenctagu valaszto testiilet harom jelolt koziil valaszt. Mindegyikiik
rangsorolja oket, az elsdnek 3, a masodiknak 2, a harmadiknak pedig 1 pon-
tot ad. Osszesitve a jeldltek pontszamat kideriilt, hogy a sorrend egyértelm,
harmuk pontszama kiilonboz6. A testiilet egyik tagja észrevette, hogy ha a
valasztast ugy bonyolitottak volna le, hogy mind a kilencen csak egy jeloltet
valasztanak ki és annak adnak 1 pontot, akkor a jeldltek sorrendje megfor-
dulna. Osszesen hany pontot kaphatott eredetileg valamelyik jellt?

A) 15 (B) 17 () 19 (D) 21 (E) 23

A 12-13. feladatok a kévetkezo oldalon talalhatoak!
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